KPOHLUTEMUH NMpaBbIn

3awuTa bamnepa

KIA Sportage (2016-)

ApPTUKYN: R.2809.002 3awuta nepeaHero 6amnepa d57

Ky308: o BonT M10x30

| 04 BbINycCKa: 2016 . ) [aiika M10

O6beM asurartens: Bce KPOHLUTEMH NEBbIN Wait6a 10

Tun KI1IM: Bce Lanba 10 np. Bont M6X30

LLlanba 6

COCTAB KPEMEXXA Waii6a 6 np.

1.B0AT M10X30 . eeuieieieiiiieaneann. 10 LWWT. lavka 3aknagHas M10

2:DONT MBXIUsiisawsuavinuinnsuninsins 4 LT,

Bl LIBMOB L0 i o wm msom o w o o0 o 3 35 0 18 WrT. 30“56211%)(30

4.Wan6a npyxunHHasa 10............ 10 WT. L”a._,ﬁ -

S arBa 6..cvevvee i 4 LT, RS, 5 LS

6.lHUanba npyxXuHHas 6............. 4 [T,

7.TanuKa M10.....oviiiiiiiii i iennenns 8 LWT.

8.anka 3aknagHaa M10........... 2 L. Bont M10x30

S9.KpOHWTEWUH NPaBbIN........uvuvnn. 1 WT. \ Malika M10

10.KpOHWTEWH NpaBbiU............. 1 LWT. [Llari6a 10

11.KpOHWTEWH NEBbIN......cuvuutn.. 1 WT. Bont M6x30 LLlai6a 10 np.

12.KpOHWTENH NNEBbIN...vvvvnrnnnn.. 1 LT, LLait6a 6

_ﬁ

LLanba 6 np. - [lnameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12
"HCTPyKu“H "0 yCTAHOBKE 9.8 Hwm 24.0Hwm 47.0Hm 81.0Hm

. MOMEHTbI 3aTaXKn )
1. CH49Tb WTATHBLI A Mbl NbHUNK. He pekomMeHayeTcsa UCnob30BaHME NMHEBMOUHCTPYMEHTA

2. [lpn noMmowun 6ontoB M10x30 n raek M10 cobpaTb NpaBble U NeBble KPOHWTEWUHbI (puc. 1). B cnyyae ycTaHOBKU CO
IWTATHOU 3AWUTON KapTepa OTPEeryJnMpoBaTb NOJIOXEHUE KPOHIWITEUHOB TaK, 4Tobbl obecnedynTb MUHUMANIbHYK BbICOTY B
cbope, B NPOTUBHOM C/Qiydae oTperynupoBaTtb, obecneynB MakCMManbHY BbICOTY. Pe3bboBble cOeJMHEHUSA HEe 3aTArnMBaTh.
3. YCTaHOBUTb ranku 3aknagHole M10 B OTBEPCTUSA NOHXEPOHOB nNepeaHen 4yactu aBtToMobung (puc. 2).

4, YCTAaHOBUTb KPOHLWTEWUHbI HA YCTaAaHOBJ/IEHHble TaUKK 3aKnaaHble npu noMowmn 6ontoB M10xXx30 U COBMECTUTb OTBEPCTUS
Ha KPOHWTEUHAX C OTBEPCTUAMU Ha paMKe paaunaTtopa (puc. 2). lNpu HeEobXO4UMOCTU OTPErYyAMUPOBATb MOJIOXKEHUE
KPOHWTEUHOB Mo MecTy. [lpoTdHYTb pe3bboBble coeaAUHEeHUSA, coegHUAOWUE KPOHWTEUHbI MexXay cobou.

5. Noape3aTb NbINTbHUK U YCTAHOBUTbL €ro Ha WTaTHbIe MecTa (pUC. 3). 3aKpenuTh NbiINbHUK Yenex KNOHIITEeUHbl Ha haMke
pagunatopa npu nomowmn 6ontos M6Xx30 (puc. 4).

6. YCTAHOBUTb 3alnTy 6amMnepa Ha KPOHWTEUHbI Nnpu nomMmowun 6ontoB M10x30 |

3aWuThl 6amnepa.
7. 3aTAHYTb BCe pe3bb0oBble COeAUHEHUS. % RIVAL

www.rivalauto.com



Puc.2

Puc.1

Puc.3

lauto.com

WWW.TrIvVa



	R.2809.002_21
	R.2809.002_22

